

ЛЮДИ, ЯКІ НАС



Справжня рекордсменка світу моди 81-річна Хелена Норовіч (Польща) дебютувала в якості моделі дуже пізно, у віці вісімдесяти років. З тих пір актриса одного з варшавських театрів - завсідник рекламних кампаній польської марки Vohoboso, що незмінно викликають великий резонанс в пресі й суспільстві.



Тарас Шевченко, регіональний кореспондент ЗНТРК TV5, який зараз захищає цілісність України на сході країни, за особисту мужність і самовідданість, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі Указом Президента нагороджений орденом "За мужність" III ступеня. Високу нагороду він отримав за самовідданість під час боїв під Мар'їнкою.



Модель із Запоріжжя Юлія Ратнер стала обличчям Valentino. В арсеналі української моделі, яка тільки починає свою кар'єру, - зйомки для молодшої лінії бренду Red Valentino, та нині вона вже знялася в рекламній кампанії Valentino сезону весна-літо 2017 разом з легендарними Крісті Тарлінгтон і Лією Кебеде.



Запорізька майстриня Ірина Педь створює дивовижні прикраси, додаючи в життя жінок більше барв, радості і краси. Здебільшого вона полюбить працювати з виробами в етностилі, з великою кількістю великих каменів, здебільшого неогранованих, масивної фурнітури, багаторяддям і великими бусами. Камені в її кольє переважно складних форм, втім, вражають чистотою і прозорістю.



Видання "Independent" повідомляє, що Мбах Госо, житель Індонезії, заявляє, що щойно відсвяткував своє 146-річчя. Судячи з його документів, він народився в 1870 році, як би складно не було в це повірити. Свій 146-річний день народження він відзначив у колі сім'ї - у нього безліч онуків і правнуків. Проживає Мбах у провінції Центральна Ява, чия влада підтверджує достовірність записів у його документах. Якщо це підтвердиться ще і з медичної точки зору, Мбах отримає титул найстарішої в світі людини. До недавнього часу власницею цього титулу була 122-річна Жанна Кальман, громадянка Франції.

ПОДІЇ, ЩО НАС



У Запоріжжі на площі Фестивальній свято Різдва Христового організували Всеукраїнська федерація "Спас" та однойменна дитячо-юнацька спортивна школа. На головній сцені обласного центру були представлені вертепи від різних відділень спортивної школи козацького бойового мистецтва. Учні показували сценки з біблійних розповідей і професійно перевтілювалися в казкові образи. Також спасівці показали гостям свята козацькі розваги: шабельні бої, лицарський турнір, бої "лава на лаву".



У Запорізькому будинку профспілок відбулося велике свято студентів-іноземців Сходу України. В гості до студентської католицької організації "IMCS Zaporozhye" приїхали друзі з Харкова, Дніпра, Сум. Відбувся великий Різдвяний концерт, в якому прозвучали колядки англійською, французькою, мовами країн Африки. Пісні звучали у супроводі африканських тамтамів. Як розповів запорізький священник, настоятель приходу Бога Отця Милосердного римо-католицької церкви отець Томаш Надбережний, такі свята проходять вже всьоме. Цього року вперше глядачами стали й мешканці Запоріжжя, а не тільки студенти з різних країн, які вчаться в Україні. Організація "IMCS" поєднує студентів, головним чином, медиків, з країн Африки, Азії та Латинської Америки.



Благодійний фонд "Карітас Запоріжжя" організував відвідування новорічної вистави у Палаці культури "Титан" для 18 дітей із сімей загиблих воїнів і ветеранів АТО. Учасники заходу щиро дякують колективу Палацу культури за гостинність та доброзичливість!



Першу Різдвяну коляду в Бердянську заспівали в міській мерії. До керівників міста завітали співаки хорової капели "Промінь" та дітки з естрадного колективу "Шанс". Коза стрибила та буцалася, відганяючи хвороби та злидні. Ластівка несла на крилах добро та щастя. Діти співали колядки та водили хороводи. В один з них вони запросили і Володимира Чепурного з його заступниками. Міський голова Володимир Чепурний, як чемний хазяїн, пригостив колядників солодощами та обдарував грошима.



Напередодні Різдва церемонію урочистого освячення поклінного хреста при в'їзді в Дніпрорудне, на перехресті доріг на Веселе та Енергодар, провело місцеве духовенство на чолі з єпископом Бердянським і Приморським Єфремом. У заході взяли участь представники трудового колективу Запорізького залізничного комбінату і жителі міста. Владика Єфрем виконав ще одну почесну місію - вручив церковні нагороди представникам комбінату і міста. Зокрема, грамотою та орденом святого рівноапостольного князя Володимира I ступеня нагороджений голова правління - генеральний директор ПрАТ "ЗЗРК" Михайло Короленко.